



Паркуешься на газоне?..
Терпение властей лопнуло. Водителей, хамски ставящих машины на «зелёных островках», стали «отлавливать» и штрафовать.

»2



Загляните в вольеры
Вы потеряли своего Мухтара? Не отчаивайтесь. Местные власти в помощь вам начали публиковать на городском сайте сообщения об отловленных собаках.

»3



Сохраняя народное наследие
Не поверите, сколько в Нижневартовске сделали в прошлом году для сохранения и развития народных промыслов и ремёсел!

»5

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

МЕДИЦИНА, ДОСТУПНАЯ ВСЕМ

В Нижневартовске состоялось заседание координационного совета по развитию социальной сферы при администрации города, во время которого главные врачи медицинских организаций города, члены общественных советов, а также представители местной власти обсудили вопросы здравоохранения, реализацию указов Президента России Владимира Путина.

Как рассказала главный врач Нижневартовского окружного клинического перинатального центра Лариса Михайлова, на данный момент медицинское учреждение оснащено современным оборудованием, позволяющим оказывать помощь новорожденным, появившимся на свет с низким весом. Кстати, если во время беременности выявляют к этому предрасположенность, то именно в Нижневартовск направляют женщин со всей Югры, а также с севера Томской области. Именно здесь помогают появиться на свет таким малышам и выжить в первые часы жизни.

Дальнейшую помощь малышам оказывают в Окружной детской клинической больнице. Как рассказал главный врач Нижневартовской ОДКБ Олег Юлдашев, эксперты Федерального государственного учреждения «Научный центр здоровья детей» Министерства здравоохране-

ния Российской Федерации провели аудит качества оказываемой в стационаре медицинской помощи, используя стандарты Всемирной организации здравоохранения. По результатам исследования, больница набрала 2,6 балла из трёх возможных. Выявленные недостатки будут устранять по разработанному плану. Такой аудит позволяет повысить качество услуг, предоставляемых детскому населению округа.

По сообщению управления по информационной политике администрации г. Нижневартовска, врачи городских взрослых поликлиник рассказали о том, какую работу проводят для увеличения продолжительности жизни вартовчан. Например, в качестве эксперимента внедрили такой формат информирования, как SMS-напоминание: пациенту, состоящему на учёте у участкового терапевта с гипертонической болезнью, сообщают о необходимости измерить артериальное давление и принять лекарства, назначенные врачом. Насколько эффективен такой метод профилактики возможных осложнений заболеваний, будет известно ориентировочно через три месяца: специалисты сравнят показатели обращений в поликлинику, станцию «скорой медицинской помощи» и количество госпитализированных пациентов.



Алла Бадина,
глава администрации города, председатель координационного совета:

- Сейчас мы активно с губернатором Югры Натальей Комаровой и окружным департаментом здравоохранения, который курирует медицинские учреждения, обсуждаем возможность размещения врачей общей практики как для взрослого, так и для детского населения в новых микрорайонах города. Рассматриваются различные варианты, в том числе, использование первых этажей жилых домов. Информацию по объектам, где могли бы разместиться такие кабинеты, мы уже направили властям округа для рассмотрения. Данный вопрос я держу на контроле, потому что жители Нижневартовска часто интересуются этой темой.

Виктор Малеев. Фото из архива «Варты».

По информации Отдела надзорной деятельности по городу Нижневартовску ГУ МЧС по ХМАО - Югре с 15 по 24 февраля в городе произошло

9 пожаров

1 человек погиб, травмированных нет

В сравнении с аналогичным периодом прошлого года, количество пожаров увеличилось на **7 случаев**. Количество погибших увеличилось на 1 случай.

Горожанам следует соблюдать меры пожарной безопасности и при обнаружении возгорания немедленно сообщать по телефонам 01 и 112

Зелёный город

Вниманию вартовчан!
Управление по природопользованию и экологии Нижневартовска формирует план озеленения города на 2016 год и принимает предложения от граждан относительно территорий, которые необходимо включить в документ. Как сообщает управление по информационной политике администрации города, предложения от вартовчан и организаций принимаются до 21 марта по адресу: г. Нижневартовск, улица Маршала Жукова, 10; телефон 41-20-26; e-mail: ure@n-vartovsk.ru.

Арина Арсеньева.

Раньше, чем растает снег

В нескольких микрорайонах Нижневартовска сегодня в стадии строительства находятся четыре детских сада, которые планируется в течение года ввести в эксплуатацию. Ещё четыре детских сада, которые были введены в эксплуатацию в 2015 году, готовятся принять детей. Во время рабочей поездки глава администрации города Алла Бадина и другие специалисты ознакомились с состоянием дел на строительстве дошкольных учреждений и уточнили сроки их ввода. Финансирование строящихся объектов обеспечивается по разным целевым программам, два из них - на бюджетные средства, остальные по схеме государственно-частного партнёрства.

»4

Трудовые книжки и вкладыши к ним.

Обращаться:
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-46.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 26 ФЕВРАЛЯ						
УТРО	-1 °С	759 мм	100%	юго-восточный 3-9 м/с	солнце 7.06 - 17.10	10.04
	Температура воздуха	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер	Восход - заход	Фаза луны
ВЕЧЕР	0 °С	753 мм	99%	юго-восточный 4-11 м/с	луна 21.33 - 7.59	третья четверть





Будьте в курсе

Схема изменилась

В связи с поступившими обращениями граждан с 1 марта изменится схема движения маршрута №24. По информации перевозчика, пассажирский транспорт, работающий на данном маршруте, будет осуществлять движение по сокращённой схеме до остановки «Хоккейный корт».



Как сообщает отдел транспорта и связи ДЖКХ администрации Нижневартовска, из схемы движения маршрута будут исключены остановки «Управление социальной защиты населения», «Магазин «Ливадд», а также «ПАТП-2».

Сергей Ермолов.

Жениться? Легко!

В Нижневартовском МФЦ можно получить услуги по линии ЗАГСа. В частности, по регистрации актов гражданского состояния. А именно:

1. Приём заявления о выдаче повторного свидетельства о государственной регистрации акта гражданского состояния или иного документа, подтверждающего наличие либо отсутствие факта государственной регистрации акта гражданского состояния, и выдача повторного свидетельства о государственной регистрации акта гражданского состояния или иного документа, подтверждающего наличие либо отсутствие факта государственной регистрации акта гражданского состояния.

2. Подача совместного заявления о заключении брака.

3. Подача совместного заявления о расторжении брака супругов, не имеющих общих несовершеннолетних детей.

Подробную информацию можно получить на официальном сайте местной власти в разделе «Муниципальное казённое учреждение «Нижневартовский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».

Арина Арсеньева.

Врачи на связи

В целях обеспечения информационной доступности по оказанию медицинской помощи ребёнку родители маленьких пациентов могут связаться по телефону с заведующими Нижневартовской городской детской поликлиники ежедневно с понедельника по пятницу с 8 до 19 часов.

Номера телефонов заведующих:
Детская поликлиника №1:
Вернигорова Наталья Владимировна,
64-67-61;

Детская поликлиника №2:
Лопатюк Вероника Юрьевна,
30-87-14;

Детская поликлиника №3:
Храпцова Екатерина Викторовна,
30-87-01;

Детская поликлиника №4:
Корикова Наталья Степановна,
30-86-95;

Соб. инф.

ВЫСКАЖИТЕ МНЕНИЕ ГРОМКО

Сегодня на заседании Думы города депутаты рассмотрят предложение администрации о назначении публичных слушаний по проекту Правил благоустройства. Этот документ будет интересен всем нижевартовцам, так как затрагивает практически каждого жителя, устанавливая единые нормы и требования к территории, на которой мы живём.



В нём учтены многие замечания и пожелания горожан. К примеру, в проекте говорится, что у главных входов в общественные здания следует размещать стоянки для велосипедов, оснащённые рамами или фасадными анкерами для их фиксации в вертикальном положении. И они должны попадать в поле зрения охранных систем видеонаблюдения. Последние несколько лет в городе всё большей популярностью пользуется демократичный двухколесный транспорт, и разработчики Правил это учли.

Большой раздел проекта посвящён уборке придомовых территорий и, в частности, во время осенне-зимнего периода. В нём подробно прописаны требования к работам по уборке и вывозу снега. Кстати, запрещается разбрасывание, выталкивание или его вывоз со дворов, территорий юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на проезжую часть и тротуары. Слу-

чай, когда индивидуальные предприниматели выгребают снег со своих территорий в надежде, что его вывезет муниципальные подрядчики за бюджетные деньги, довольно часты.

Разработчики уделит также внимание электрическим кабелям, которые водители используют для подогрева автомобилей зимой. Самовольное протягивание по воздуху с фасадов, кровель и чердаков зданий и сооружений электрических кабелей и линий связи теперь запрещается.

За нарушение требований Правил благоустройства предусматривается административное наказание в виде штрафа.

Пока это только проект нормативно-правового документа, и у нижевартовцев есть реальная возможность внести свои предложения и замечания, сделав более комфортной городскую среду обитания. Публичные слушания состоятся 16 марта в 18.00 в здании администрации.

Нина Левченко. Фото Михаила Плещего.

ПАРКУЕШЬСЯ НА ГАЗОНЕ? Платишь штраф!

С начала года в Нижневартовске за парковку на газонах к административной ответственности привлекли 15 водителей.

Общая сумма штрафов для нарушителей составила 15 тысяч рублей. Специалисты управления по природопользованию и экологии администрации города совместно с сотрудниками ГИБДД проводят контрольные мероприятия по выявлению и пресечению таких правонарушений дважды в неделю.

Экологи отмечают, газон – одна из важнейших составляющих городского ландшафта. Создание и восстановление зелёных насаждений – многолетний труд специалистов коммунального хозяйства. Ежегодно только на поддержание в надлежащем состоянии газонов центральных улиц Нижневартовска тратится порядка 6 млн рублей из городского бюджета.

Зимой автотранспорт наносит газонам такой же вред, как и летом. При интенсивных нагрузках, таких как проезд и парковка, происходит механическое повреждение почвенного покрова и растений. Кро-

ме того, при уплотнении снежного покрова образуется ледяная корка, приводящая к отмиранию газонной травы.

Специалисты управления по природопользованию и экологии ещё раз напоминают автомобилистам о том, что в соответствии с Правилами благоустройства города Нижневартовска, утверждёнными решением Думы города №306 от 23.11.2012, запрещается парковать автотранспортные средства на газонах. Нарушители могут быть привлечены к административной ответственности по статье 30 («Нарушение правил благоустройства территорий поселений, городских округов») окружного закона №102-оз от 11.06.2010 «Об административных нарушениях». За это предусмотрено штраф в размере от 1000 до 3000 рублей. Повторное нарушение влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере уже от 3000 до 5000 рублей.



Управление по природопользованию и экологии администрации Нижневартовска отмечает, что с сентября 2015 года за парковку на газонах к ответственности были привлечены

34 нарушителя.

Сумма штрафов составила 32 тысячи рублей.

Сергей Ермолов. Фото Михаила Плещего.

НКО идут учиться

В Нижневартовске 29 февраля в конференц-зале Центральной городской библиотеки имени М.К. Анисимовой (улица Дружбы народов, 22) состоялся семинар с представителями некоммерческих организаций города.

Во время мероприятия будут рассмотрены следующие вопросы:

- профилактика терроризма и экстремизма как фактор национальной безопасности;

- деятельность Нижневартовского межрайонного отдела Управления ФСКН России по ХМАО - Югре по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года;

- взаимодействие с общественными объединениями в области охраны окружающей среды и природопользования в рамках осуществления муниципального контроля;

- поддержка деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций в 2016 году.

Как информирует управление по социальной и молодёжной политике администрации Нижневартовска, мероприятие проводится в рамках реализации муниципальной программы «Развитие гражданского общества в городе Нижневартовске на 2016-2020 годы». Начало семинара в 16 часов.

Арина Арсеньева.



Жители Нижневартовска теперь могут увидеть фото и информацию о собаках, отловленных специальной службой, на официальном сайте администрации города.

ЗАГЛЯНИТЕ В ВОЛЬЕРЫ

Материалы можно найти в разделе «Информация/Жилищно-коммунальное хозяйство/Безнадзорные животные». Там можно увидеть фото животных, дату и место отлова. «Прежде всего это поможет владельцам потерявшихся собак увидеть, нет ли их питомцев среди животных в пункте временного содержания», пояснил «Варте» начальник оперативно-информационного отдела департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города Константин Ушаков. - Также фотографии могут увидеть люди, желающие взять себе бездомную собаку. Данные об отловленном животном представляются оперативно и обновляются регулярно. Это обязательство отдельной строчкой прописано в контракте с ООО «Эко-Лайф», оказывающим городу услуги».

Напомним, что в пункте временного содержания четвероногие находятся ограниченное время. Для бродячих собак срок составляет 20 дней, для имеющих ошейники - шесть месяцев. После этого живот-

ных усыпляют. За большую открытость работы пункта временного содержания давно ратовали нижневартовские зоозащитники. По словам директора благотворительного фонда помощи бездомным животным «Право на жизнь» Натальи Сироткиной, в прошлом году благодаря «дням открытых дверей» около двух десятков собак вернулись к хозяевам и около сотни забрали волонтеры с последующим поиском новых семей.

Если вы увидели, что в отлове находится ваш питомец или захотели спасти бездомную собаку, в пункт временного содержания можно обратиться каждую пятницу с 14 до 16 часов. Он находится по адресу: ул. 2П-2, Западный промышленный узел, панель 25, д. 42, строение 6. Добраться туда можно автобусом №14 или маршрутками №28 и 32, остановка «Филиал ПАТП-1».

По всем интересующим вопросам можно обращаться в оперативно-информационный отдел департамента ЖКХ по телефонам: 62-36-96, 41-79-00.

Юлия Насонова.

Если кто-то кое-где у нас порой...



Ваши права?

По сообщениям пресс-службы нижневартовской полиции, несколько человек в минувшие дни попались на «проблемах» с правами на управление транспортным средством. Так, сотрудникам ГИБДД был остановлен водитель 1968 года рождения, который сидел за рулем будучи ранее лишённым прав, ещё и пребывал в нетрезвом виде. По этому делу сейчас ведётся дознание. Другой случай произошёл в тот же день - гражданин 1984 года рождения предьявил подозрительное водительское удостоверение - с признаками подделки. Ведётся разбирательство.

У телевизора выросли ноги



Та же пресс-служба полиции сообщила о «путешествующих» телевизоре и мобильном телефоне. В первом случае речь идёт об истории с гражданином 1986 года рождения, который тайно, путём свободного доступа, похитил телевизор стоимостью 19 тысяч рублей из квартиры дома, расположенного по улице Северной. Личность похитителя на данный момент уже установлена.

Герой второй истории - гражданин 1960 года рождения, остановленный сотрудниками введомственной охраны во время патрулирования территории. При себе у него был сотовый телефон «NOKIA X2», находящийся в розыске.

Полиция просит помощи

Сейчас в розыске находятся несколько человек. Первый - Тимофей Кыкин, 1968 года рождения, уроженец города Колек-Еган. Обвиняется в уклонении от административного надзора. Может проживать в посёлке Лесной или на дачных участках за посёлком. Как разнорабочий, занимается строительными работами.

Также в розыске Михаил Пономаренко 1984 года рождения. Обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, в результате чего умер человек. По этой же статье (ч. 4 ст. 111 УК РФ) ищет его ровесник Дмитрий Зольникова.

Если вам что-то известно о местонахождении этих людей, обращайтесь по адресу: ул. Омская, 12-а, 5 подъезд, каб. №44 или по телефонам: 49-34-75, 49-34-79, 49-30-29, 02, 8-922-691-59-99, либо по телефону доверия 41-62-26.

Подготовила Анна Чурбанова.

Начинай действовать прямо сейчас - эту простую мысль стараются донести до студентов в ежегодной городской Школе студенческого актива. Мероприятие проводится в рамках муниципальной программы «Молодёжь Нижневартовска на 2015-2020 годы». Организаторами выступают управление по социальной и молодёжной политике администрации Нижневартовска и МАУ «Молодёжный центр».

Студент, вставай с дивана!

В этом году ребятам предложили четыре образовательных площадки по направлениям: менеджмент, волонтерство, студенческое самоуправление, медиа. Встреча прошла на базе филиала Южно-Уральского государственного университета.

Директор Молодёжного центра Анатолий Лисин рассказал о нововведениях этого года:

- Постепенно меняются тренды, вместе с ними и Школа актива. Теперь студенты могут подавать заявки на участие через Интернет и сами выбирают образовательную площадку - каждый человек целенаправленно идёт получать те знания, которые

необходимы именно ему. Мы приглашаем преподавателей, практикующих в определённых направлениях. Теоретические знания - это, конечно, тоже важно, но мы стараемся давать советы, больше касающиеся именно практического применения навыков. Школа актива - это развитие интеллектуальных и творческих способностей, она объясняет механику и даёт инструменты, используя которые студенты смогут впоследствии реализовать проекты, которые, мы уверены, сделают наш город лучше.

Участник Школы актива Виталий Иващенко принимает участие в этом

мероприятии уже второй год, для себя выбрал блок «студенческое самоуправление»:

- Я занимаю должность заместителя главы студенческого совета филиала ЮУрГУ - поэтому выбрал соответствующий блок, это моя тема. У нас преподавал корпоративный тренер организации «Студенты России» Марат Богданов. Рассказал много полезного: об основах медиа-активности студенческого объединения, о фандрайзинге (привлечении средств). Мне это интересно, потому что эту информацию можно применить в дальнейшей жизни. Школа актива для меня - это развитие и самосовершенствование в области, которой я занимаюсь.

Анна Чурбанова.

Уборка снега в ежедневном режиме



В Нижневартовске 24 февраля работало

185 единиц снегоуборочной техники

Всего за октябрь, ноябрь, декабрь, январь и февраль из города на специальный полигон вывезли порядка 745 тыс. куб. м осадков.



Диспетчерская департамента ЖКХ: 62-36-96
ОАО «Управляющая компания №1»: 61-32-31
ОАО «Управляющая компания №2»: 24-75-54
МУП ПРЭТ №3: 27-25-71
Управление по природопользованию и экологии: 41-20-26

ВАЖНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ



На дорогах Нижневартовска работает транспорт МУП «САТУ», в микрорайонах - транспорт управляющих и частных компаний.

Всего за октябрь, ноябрь, декабрь, январь и февраль из города на специальный полигон вывезли порядка 745 тысяч кубометров осадков.

Информацию о том, когда и по какому адресу будут проходить сне-

гоуборочные работы, жители могут узнать в своих ЖЭУ и управляющих компаниях.

Более того, на сайтах Управляющей компании №1, Управляющей компании №2 и ПРЭТ-3 размещены графики уборки и вывоза осадков.

Управление по информационной политике администрации Нижневартовска сообщает, что в своих обслуживаемых организациях вартовчане

могут выяснить, какой транспорт трудится на объектах, почему его не было в назначенный срок и другие вопросы.

Добавим, что работы по уборке снега в Нижневартовске продолжаются. Автомобилистов настоятельно просят не оставлять машины вдоль дорожной сети. Транспорт мешает качественной и оперативной уборке снега.

Арина Арсеньева. Инфографика Дениса Пашкова.



Продолжение. Начало на стр. 1.

РАНЬШЕ, ЧЕМ РАСТАЕТ СНЕГ

Совсем скоро, а точнее, ко Дню города, будет сдан билдинг-сад «Солнышко» в квартале №24. Его не спутаешь ни с каким другим: на фасаде и на всех элементах внешних конструкций улыбается лучистое светило. Да и внутренняя отделка стен согревает жёлтыми солнечными оттенками. Малокомплектный ясли-сад в жилом доме №9 рассчитан на 48 мест. Проектом здесь предусмотрено всё необходимое для организации обучения, досуга и отдыха детей. Для прогулок и физкультурных занятий на территории двора отведены изолированные площадки. Это уже второй успешно реализуемый проект детского сада встроеного типа на территории новых микрорайонов города Нижневартовска за улицей Ханты-Мансийской. Первый такой же почти год действует в квартале №23. Несомненный плюс билдинг-сада в том, что его строительство в пересчёте на одно место обходится значительно дешевле, чем строительство отдельно стоящего здания. К тому же он вводится одновременно с жилым домом, и новосёлы могут с первых дней приводить сюда своих малышей.

В этом году ещё два детских сада откроются в Восточном планировочном районе. В квартале №18 возводят здание, рассчитанное на посещение 320 детишек. Это как раз один из тех, что строится по программе государственно-частного партнёрства (ГЧП). Напомним, ГЧП подразумевает привлечение средств инвесторов на строительство объекта «под ключ» и полное оснащение, от технологического оборудования и мебели до игрушек и спортивного инвентаря. По договору с региональными властями в течение трёх лет после ввода в эксплуатацию детсад будет выкуплен на бюджетные деньги и передан муниципальному образованию. На фоне белого снега издали привлекает внимание ограждение, выкрашенное в сочный оранжевый цвет. Благоустройство прилегающей территории, оформление игровых площадок, установка беседок и озеленение двора начнут летом. А сейчас в здании полным ходом ведутся внутренние отделочные работы. По словам застройщика, поставки материалов и оборудования идут чётко по графику, строительно-монтажные работы здесь закончатся в июне. А воспитатели начнут принимать детей в октябре.

Неподалёку отсюда, в квартале №21, уже вывели под крышу трехэтажное здание детсада на 320 мест. По плану строительство должно завершиться в декабре 2016 года, но по просьбе руководства города подрядчик поспешит сдать объект раньше, чтобы в сентябре дети здесь отпраздновали новоселье. Этот сад строится на бюджетные средства из округа, а технологическое оборудование приобретается на открытых торгах за счёт городской казны. Административно учреждение присоединится к действующему детсаду «Ромашка», что в 15 микрорайоне. Такой метод практикуется уже несколько лет. По словам Аллы Бадиной, это позволяет экономить средства за счёт сокращения аппарата управления, то есть на два сада - один руководитель, бухгалтер и т.п.



РАБОЧИЙ ШУМ - ХОРОШИЙ ЗНАК

К середине 2016 года завершится строительство детского сада на 260 мест в квартале «Прибрежный-3». С трёх сторон он защищён стенами многосекционного дома №1 на проезде Куропаткина. Как отметил заместитель главы администрации по строительству Нико-

лай Пшенцов, сад вошёл в государственную программу «Развитие образования в Югре на 2014-2020 годы». В июне объект будет предъявлен государственной комиссии. Его слова не вызывают сомнения, потому что на всех этажах кипит работа: искрятся огни сварочных а-

паратов, шумят строительные агрегаты, идёт монтаж внутренних коммуникаций. Как признались участники выездной комиссии, рабочий шум на строящихся объектах - хороший знак, значит, дело движется. Штабелями сложены мешки с отделочными материалами,

штукатуры и плиточники заняты своим делом. Параллельно УКС администрации города готовит тендер на приобретение технологического оборудования. Возможно, уже в сентябре по лестницам нового сада на проезде Куропаткина будут бегать дети.

СБЫЛАСЬ МЕЧТА МОЛОДЫХ РОДИТЕЛЕЙ

Тёплый кафель излучает приятное тепло, а кристально-чистая вода в бассейне отвечает небесной синевой. Герои знакомых мультяшек обосновались на белых стенах соляной камеры, хотя здесь ещё не ступала нога ребёнка. Тренажёры в спортивном зале ждут-не дождутся, когда здесь начнут прыгать и кувыркаться ребяташки. Напомним, разрешение на ввод детсада в 10-м микрорайоне, получившего название «Мечта», было выдано в декабре прошлого года. К настоящему времени закончена процедура передачи объекта в муниципальную собственность. Этот детсад примечателен тем, что стал своего рода экспериментальной площадкой по внедрению такой схемы финансирования в строительстве, как государственно-частное партнёрство. Первая символическая свая в фундамент была забита в 2011 году. Правда, не обошлось без сложностей, так часто бывает при внедрении и апробации каких-то новшеств. Сейчас все трудности позади, опыт наработан, эта же компания смело строит в Нижневар-

товске уже третий объект по программе ГЧП.

Сегодня детсад «Мечта» в 10-м микрорайоне полностью оснащён и готов к приходу своих 320 маленьких хозяев. Здесь предусмотрено всё для разностороннего развития юного поколения вартовчан. Компьютерный класс - не столько гордость, а даже необходимость, современный детский сад без такого оборудования сейчас невозможно и представить. Музыкальный класс в своём убранстве напоминает дворцовый зал из фильма про Золушку. В изостудии на новеньких мольбертах скоро запрестят творения юных живописцев.

Хорошая новость для родителей - в новом саду создаются восемь групп для детишек от полутора до трёх лет. И ещё - в связи с тем, что строительство школы в этом районе задерживается, выделены помещения для двух первых классов. Об этом сообщила директор департамента образования Ольга Козлова. И теперь уже можно сказать, что мечта молодых родителей и жителей соседних микрорайонов сбылась.



НАДЁЖНЫЕ ПАРТНЁРЫ - ЗАЛОГ УСПЕХА

Как уже сообщала наша газета, в самом конце прошлого года был сдан в эксплуатацию детский сад в квартале «Центральный», рассчитанный на 260 мест. Строительство социального объекта, столь необходимого для города и его маленьких жителей, стало возможным, в том числе, благодаря финансовой помощи ОАО «НК «Роснефть». Нефтяники выделили порядка 80 млн рублей в рамках соглашения о социально-экономическом сотрудничестве компании с правительством Югры. Торжественное открытие детсада в квартале «Централь-

ный» тоже будет приурочено ко Дню города.

Таким образом, если всё пойдёт по плану, то в течение года более 1500 нижневартовских дошколят получат путёвки в новые детские сады. И хотя в списке очередности значится около восьми тысяч ребяташек дошкольного возраста, но это дети ясельного возраста. Их мамы находятся в отпуске по уходу за ребёнком, и отдавать своих малышей в детские сады в принципе не собираются. А все дети от 3 до 7 лет обеспечены местами в детских садах, отменила директор департа-

мента образования Ольга Козлова.

Подводя итоги рабочей поездки, глава администрации города Алла Бадина поблагодарила всех, кто причастен к строительству учреждений для маленьких вартовчан, и напомнила, что в прошлом году строители сдали четыре детских сада. По её словам, на данный момент Нижневартовск - единственный город в нашем регионе, где одновременно строятся семь дошкольных учреждений. Финансирование всех подобных объектов обеспечивается по разным целевым

программам, два из них - на бюджетные средства, остальные - по схеме государственно-частного партнёрства. «Как видим, несмотря на непростую экономическую ситуацию, средства выделяются в полном объёме, строители справляются с поставленными задачами по обеспечению Нижневартовска детскими учреждениями. Таким образом, мы выполняем взятые на себя социальные обязательства по созданию мест в детских садах и снимаем напряжённость в этом вопросе», - подчеркнула глава администрации города Алла Бадина.

Людмила Подройкова. Фото Михаила Плецкого.

СОХРАНЯЯ НАРОДНОЕ НАСЛЕДИЕ

Выполнение плана основных мероприятий по проведению в городе Нижневартовске в 2015 году Года сохранения и развития традиционных промыслов и ремёсел, исторического наследия народов, населяющих Югру.

По проявление заботы о сохранении прошлого поколениями будущего стало основной задачей правительства Ханты-Мансийского автономного округа. Признав, что культурное наследие коренных малочис-

ленных народов Севера - ханты, манси и лесных ненцев - это внутренний стержень, душа всей югорской земли, глава региона Наталья Комарова объявила 2015 год Годом сохранения и развития традиционных промыслов и ре-

мёсел, исторического и культурного наследия народов, населяющих Югру. Поддержав губернатора, городские власти, культурные учреждения и общественные организации Нижневартовска выступили с инициативой орга-

низации и проведения целого ряда культурно-массовых мероприятий тематической направленности. Мы решили подвести некий итог и предлагаем вашему вниманию самые, на наш взгляд, значимые из них.

План основных мероприятий Года сохранения и развития традиционных промыслов и ремёсел предусматривает реализацию социально значимых мероприятий, направленных на решение трёх задач:

Год сохранения и развития традиционных промыслов и ремёсел открылся в городе Нижневартовске выставкой «Югорский сувенир» - мастерской декоративно-прикладного искусства Детской школы искусств №2. Мастерская «Югорский сувенир» - это визитная карточка культурной жизни города, художественные работы которой удостоены дипломов и грамот российских и международных выставок.

Задача 1

Создание условий для развития исторического и культурного наследия народов, населяющих Югру.

«ЮГРАТУР 2015»
Приняли участие:

- Мультистудия «Сёхри-хохри»
Материалы, посвящённые 40-летию фестиваля искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи»
- Материалы, посвящённые 50-летию освоения и добычи первой самотлорской нефти
- Мастерская декоративно-прикладного искусства «Югорский сувенир» МАУДО г. Нижневартовска «ДШИ №2»
- 8 тематических баннеров
- 2 большие витрины с сувенирной продукцией этнографического характера
- стенд к 85-летию образования ХМАО - Югры

В течение 2015 года в рамках реализации первой задачи для социально ориентированных некоммерческих организаций, представляющих интересы коренных малочисленных народов Севера:

Была оказана финансовая поддержка городской общественной организации «**Центр коренных народов Севера «Тор-най»**» и некоммерческой семейной (родовой) общины коренных малочисленных народов ханты «Хунзи» на проведение праздников «**Солнца День**» и «**День рыбака**».

3 семинара

Представители вышеперечисленных организаций в количестве 6 человек приняли участие в фестивале молодёжных национальных объединений «**Через многообразие к единству**» в городе Ханты-Мансийске.

Задача 2

Сохранение и возрождение традиционных промыслов и ремёсел народов, населяющих Югру.

В течение года для детей и подростков учреждениями культуры было проведено 12 мастер-классов и час творчества по изготовлению хантыйских народных кукол Акань, Паки и тряпичной народной куклы-скрутки и др. **Самостоятельно мастерили кукол 236 детей и подростков.**

В рамках реализации второй задачи в июне 2015 года на базе двух школ искусств и лицея была организована работа трёх этнокомпонентных лагерей с дневным пребыванием детей:

«Академия народных ремёсел»
«Чудеса земли югорской»
«Культурные традиции народов ханты и манси в декоративно-прикладном творчестве».

В рамках 40-го фестиваля искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи-2015» состоялась выставка-ярмарка товаров декоративно-прикладного творчества «Город мастеров», организованная Детской школой искусств №2. На выставке свои изделия представили мастера декоративно-прикладного и изобразительного искусства городов: Москва, Омск, Нижний Новгород, Новосибирск, Иркутск, Курган, Челябинск, Дегтярск, Белокуриха, Нижневартовск, Сургут, Лангепас, Мегион. За три дня работы выставку посетило 15 000 жителей Нижневартовска и гостей города.

Наряду с живописью, батиком, коллажами, панно, авторскими украшениями горожане имели возможность познакомиться с кухонной утварью из дерева, керамики, с художественной ковкой, одеждой из смешанных материалов. Большое внимание привлекли обереги и изделия по мотивам сказаний коренных народов Севера, изготовленные преподавателями Детской школы искусств №2. В рамках мероприятия прошли мастер-классы для детей и взрослых по изготовлению текстильной игрушки, украшений из фетра, брелоков из кожи, по гончарному искусству, бисероплетению, батикку.

В ходе мероприятий дети и подростки не только узнали оряда, музыку, песни, танцы народа ханты, но и сами стали участниками обряда «Приветствие», поиграли в хантыйские народные игры и приняли участие в танцевальном «Югорском баттле», побывали на виртуальной экскурсии «Путешествие по родному городу» узнали много интересных и необычных фактов о любимом городе, о природе ХМАО, народах, населяющих этот край, колоритных особенностях их быта и промысла. В концертной программе прозвучали пьесы из одноименного сборника для фортепиано на темы песен народов ханты и манси, автором которого является член Союза композиторов России преподаватель школы И.Д. Милушев.

Задача 3

Сохранение и развитие исторического и культурного наследия и традиционной культуры коренных малочисленных народов Севера (ханты и манси).

В Центральной городской библиотеке им. М.К. Анисимовой экспонировалась книжно-предметная выставка-экспозиция «**Уклад и промыслы народов ханты и манси**», рассказавшая горожанам о жизненном укладе, традиционных промыслах и ремёслах народов ханты и манси.

Цикл книжных выставок «Край, где живут легенды» открылся выставкой «**Легенды Севера**», которая была представлена библиотекой пожилым людям, проживающим в доме-интернате «Отрада».

Для детской и подростковой аудитории библиотеками были проведены:

Виртуальная экскурсия «Путешествие по родному краю»

Фольклорные посиделки «Традиции живая нить»

Цикл часов информации: «Югорский калейдоскоп», «Один день из жизни ханты»

По заявкам образовательных организаций города краеведческий музей организовал: 17 выставок «Культура и быт коренных народов Севера»
42 лекции для 938 детей и подростков

В течение 2015 года библиотеками города было проведено 27 мероприятий для 414 человек

В Детской школе искусств №1 состоялась персональная выставка графических работ Н. Цыбиной «Мульти-Мульти! Загадка моя!», посвящённая памяти известного ненецкого поэта и писателя Юрия Вазды.



Театральная студия Детской школы искусств №3 организовала для юных зрителей четыре показа пластического спектакля по сказкам и легендам ханты и манси «Сказки бабушки Ючо».

Экспозицию выставки посетили 250 зрителей.

Центр национальных культур организовал и провёл:

В Детской музыкальной школе им. Ю.Д. Кузнецова состоялся концерт «Музыкальные картинки Севера».

Фольклорный праздник коренных малочисленных народов Севера «Вороний день»

День коренных народов Севера

День матери

Три мероприятия в рамках программы «Югорские встречи»

4 познавательно-развлекательные программы «У хантыйского чувала»

По материалам управления по информационной политике администрации Нижневартовска подготовила Марина Фетисова. Инфографика Дениса Пашкова.



Постановление Главы города Нижневартовска от 19 февраля 2016 г. №15

О внесении изменения в постановление главы города Нижневартовска от 30.10.2014 №50 «Об утверждении Положения о проведении аттестации муниципальных служащих в Думе города и счетной палате города Нижневартовска»

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», постановляю:

1. Внести в постановление главы города Нижневартовска от 30.10.2014 №50 «Об утверждении Положения о проведении аттестации муниципальных служащих в Думе города и счетной палате города Нижневартовска» изменение, изложив пункт 7 раздела V приложения 1 в следующей редакции:

«7. В случае несогласия муниципального служащего с понижением в должности или невозможности перевода с его

согласия на другую должность муниципальной службы представитель нанимателя (работодатель) может в срок не более одного месяца со дня аттестации уволить его с муниципальной службы в связи с несоответствием замещаемой должности вследствие недостаточной квалификации, подтвержденной результатами аттестации. По истечении указанного срока увольнение муниципального служащего или понижение его в должности по результатам данной аттестации не допускается.»

2. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

М.В. КЛЕЦ,
Глава города Нижневартовска.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Вниманию граждан, предпринимателей, руководителей и главных бухгалтеров предприятий!

Департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Нижневартовска доводит до сведения Арендаторов земельных участков, что на основании постановления администрации города Нижневартовска от 11.12.2015 №2217 «О закреплении за администрацией города Нижневартовска источников доходов бюджета города Нижневартовска» с 01.01.2016 изменены реквизиты для перечисления арендных платежей за землю.

Арендную плату по договорам аренды земельных участков необходимо перечислять по следующим реквизитам:

ИНН 8603032896
КПП 860301001
УФК по ХМАО-Югре (администрация

города Нижневартовска, д/с 04873030470)
счет № 40101810900000010001
банк: РКЦ г. Ханты-Мансийск
БИК: 047162000
Код ОКТМО: 71875000
КБК 040 1 11 05012 04 0291 120

Уплата производится ежеквартально в следующие сроки: I кв. – до 10.04., II кв. – до 10.07., III кв. – до 10.10., IV кв. – до 10.12.

Всем Арендаторам предлагаем произвести сверх арендных платежей, а также получить информацию по начислению арендной платы за землю на 2016 год в управлении земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города по адресу: ул. Ханты-Мансийская, дом 40, офис 6, телефоны: 43-71-42, 43-59-88.

Департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации г. Нижневартовска.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города, являющийся организатором торгов, объявляет о проведении 28.03.2016 открытого аукциона с открытой формой подачи предложений о цене предмета торгов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, размещаемых на земельных участках, находящихся в государственной собственности до разграничения государственной собственности на землю, согласно проектам территориального размещения объектов наружной рекламы, прилагаемым к настоящему информационному сообщению, по четырем лотам:

№ лота	Предмет торгов	Начальная цена (начальный размер платы за установку и эксплуатацию рекламных конструкций за срок договора) без учета НДС, руб.	Задаток (20% начальной цены), руб.	Шаг аукциона, руб.
Лот №1	Право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в виде отдельно стоящего одностороннего рекламного щита с электронным наполнением, с габаритными размерами информационного поля одной стороны 4,0 м (высота) х 6,0 м (ширина), размещаемой по адресу: г. Нижневартовск, ул. Мира (в районе сквера Строителей, нечетная сторона), сроком на десять лет	1 152 000,00	230 400,00	50 000,00 (4,3403% от начальной цены)
Лот №2	Право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в виде отдельно стоящего двустороннего рекламного щита со статическим или динамическим наполнением, с габаритными размерами информационного поля одной стороны 3,0 м (высота) х 6,0 м (ширина), размещаемой по адресу: г. Нижневартовск, ул. Чапаева, 26 (в районе дома, четная сторона), 7А мкр., сроком на семь лет	157 500,00	31 500,00	7 500,00 (4,7619% от начальной цены)
Лот №3	Право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в виде отдельно стоящего двустороннего рекламного щита со статическим или динамическим наполнением, с габаритными размерами информационного поля одной стороны 3,0 м (высота) х 6,0 м (ширина), размещаемой по адресу: г. Нижневартовск, ул. Ханты-Мансийская, 21/1, 16А мкр. (в районе дома, нечетная сторона), сроком на семь лет	157 500,00	31 500,00	7 500,00 (4,7619% от начальной цены)
Лот №4	Право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в виде отдельно стоящего двустороннего рекламного щита со статическим или динамическим наполнением, с габаритными размерами информационного поля одной стороны 3,0 м (высота) х 6,0 м (ширина), размещаемой по адресу: г. Нижневартовск, ул. Северная, 28, ЗПУ (напротив дома, нечетная сторона), сроком на семь лет	126 000,00	25 200,00	6 000,00 (4,7619% от начальной цены)

Габариты рекламной конструкции должны соответствовать требованиям Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 52044-2003 «Наружная реклама на автомобильных дорогах и территориях городских и сельских поселений. Общие технические требования к средствам наружной рекламы. Правила размещения».

Рекламная конструкция должна быть изготовлена с применением современных долговечных материалов и установлена в соответствии с проектной документацией, соответствующей требованиям технического регламента, Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» и условиям, приведенным в настоящем информационном сообщении.

Организатор аукциона: департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города.

Почтовый адрес и место нахождения организатора аукциона: 628602, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Нижневартовск, ул. Таёжная, д. 24, каб. 207, тел.: (3466) 24-21-45, (3466) 24-21-90. E-mail: dms@n-vartovsk.ru.

Ответственное лицо - главный специалист отдела приватизации и договорных отношений управления имущественных отношений Канишева Дарья Александровна, тел./факс (3466) 24-21-45. E-mail: opdo@n-vartovsk.ru.

Для участия в аукционе заявитель представляет организатору аукциона лично или через своего полномочного представителя заявку установленной формы и иные документы в соответствии с перечнем, приведенным в настоящем информационном сообщении.

Банк заявки на участие в аукционе и проекты договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций по каждому из лотов предоставляются бесплатно на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в сети Интернет www.n-vartovsk.ru в рубриках «Торговая площадка», «Муниципальная собственность» и «Муниципальное имущество» (раздел «Информация о проведении аукционов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций»), на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru в разделе «Размещение рекламных конструкций» либо по запросам письменным или устным заинтересованных лиц по адресу организатора аукциона с 29.02.2016 по 22.03.2016.

Заявки и необходимые документы на участие в аукционе принимаются департаментом муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Нижневартовска с 09.00 часов 29.02.2016 до 17.00 часов 22.03.2016 (время местное).

Заявки и документы, поступившие по истечении указанного срока, как рассмотрению не принимаются.

Место приема заявок и документов: город Нижневартовск, улица Таёжная, дом 24, кабинет 207. Телефон для справок: 24-21-45.

Заявитель вправе подать только одну заявку в отношении каждого лота.

Заявитель вправе отозвать заявку на участие в аукционе в любое время до установленного дня определения участников аукциона, направив организатору аукциона письменное обращение. Направление отзыва заявки организатору аукциона посредством факсимильной связи не допускается.

День определения участников аукциона - 25.03.2016.

Аукцион состоится 28.03.2016 в 15:00 часов по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Нижневартовск, улица Таёжная, дом 24.

Цена договора (размер платы за установку и эксплуатацию рекламной конструкции за срок договора) по каждому из лотов определяется по итогам проведения аукциона и состоит из размера платежей, определенных в твердой сумме и вносимых ежемесячно в бюджет города, в срок до 5 числа текущего месяца.

Предложения о цене предмета торгов заявляются участниками аукциона в ходе проведения торгов. Критерием выявления победителя из лотов является предложение максимальной цены.

Итоги аукциона по каждому из лотов подываются в день проведения аукциона.

Цена договора не может быть пересмотрена сторонами в сторону уменьшения.

Сумма платы за установку и эксплуатацию рекламной конструкции, установленная по результатам аукциона, может быть увеличена по соглашению сторон, но не

чаще одного раза в год путем применения индекса потребительских цен, определенного Госкомстатом России в соответствии с утвержденными постановлением Госкомстата РФ от 25.03.2002 №23 Основными положениями о порядке наблюдения за потребительскими ценами и тарифами на товары и платные услуги, оказанные населению, и определения индекса потребительских цен.

Задаток для участия в аукционе по каждому из лотов вносится путем безналичного перечисления, до подачи заявки организатору аукциона, на расчетный счет 40302810671695000003 в РКЦ Нижневартовск г. Нижневартовск, БИК 047169000, получатель: ИНН 8603032896, администрация города Нижневартовска (лишевой счет 505.05.012.5). Назначение платежа: «задаток за участие в аукционе 28.03.2016 на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции по лоту №...».

Суммы задатков возвращаются на расчетный счет участников аукциона (кроме победителя) в течение пяти рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения торгов. Победителем аукциона внесенный задаток засчитывается в счет платы за установку и эксплуатацию рекламной конструкции.

Победитель торгов не позднее 30 календарных дней после получения протокола о результатах проведения торгов должен обратиться в управление архитектуры и градостроительства администрации города для получения разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в порядке, установленном администрацией города.

Договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции заключается организатором торгов с победителем торгов в течение 10 календарных дней со дня представления победителем торгов разрешения на установку рекламной конструкции, выданного управлением архитектуры и градостроительства администрации города. После получения разрешения на установку рекламной конструкции и заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции победитель торгов вправе приступить к монтажу объектов наружной рекламы.

Оплата по договору на установку и эксплуатацию рекламной конструкции осуществляется путем безналичного ежемесячного перечисления платы в бюджет города, в срок до 5 числа текущего месяца, при этом датой оплаты считается день фактического поступления платежа. Налог на добавленную стоимость (НДС) подлежит начислению на сумму платежей и уплате рекламодателем в соответствии с пунктом 3 статьи 161 Налогового кодекса Российской Федерации (часть 2).

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за три дня до наступления даты его проведения.

Документы, необходимые для участия в аукционе:

- заявка на участие в торгах установленного образца;
- платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение задатка на расчетный счет, указанный в информационном сообщении, с пометкой: «задаток за участие в аукционе 28.03.2016 на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции по лоту №...»;
- копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации (для юридического лица) или копия свидетельства о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимательства (для физического лица);
- документ, подтверждающий отсутствие задолженности по уплате обязательных платежей и налогов в бюджет;
- доверенность, оформленная надлежащим образом, в случае подачи заявки представителем претендента.

Все листы заявки на участие в аукционе, включая приложенные к ней документы, должны быть пронумерованы, прошиты и на обороте последнего листа скреплены печатью участника (при наличии печати (для юридических лиц)) и заверены подписью участника или лицом, уполномоченным таким участником (при наличии в составе заявки документа, подтверждающего объем полномочий).

К заявке прилагаются подписанные претендентом опись представленных документов в двух экземплярах.

Продолжение на стр. 9.

